



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 22/7/2022

گورنر HOCHUL کا مقامی حکومتوں کو COVID-19 ریلیف میں \$387 ملین کی امداد فراہم کرنے کا اعلان
امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کی فنڈنگ سے نیو یارک کی ریاست بھر میں 1,452 مقامی حکومتوں کو مدد ملے گی
2021 میں اس جیسی تقسیم کو ملا کر، مقامی حکومتوں کو کل ادائیگیاں \$774 ملین ہوں گی
اس موسم خزاں میں ممکنہ اضافے اور صحت عامہ کی حفاظت کے لیے ریاست کی تیاری کی جاری کوششوں کا
حصہ

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ نیو یارک کی پوری ریاست میں 1,452 مقامی حکومتوں کو
\$387 ملین فراہم کیے جا رہے ہیں تاکہ ان کے عالمگیر وباء کی امدادی کاروائیوں کے ڈھانچے کو فروغ دینے میں
مدد ملے۔ یہ اعلان اس موسم خزاں اور موسم سرما میں عالمگیر وباء سے متعلق کسی بھی ممکنہ اضافے سے نمٹنے
کے لیے ریاست کی تیاری کی جاری کوششوں کا حصہ ہے۔ یہ مالی امداد امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے ایک حصے،
Corona وائرس لوکل فسکل ریکوری فنڈ کے ذریعے ممکن ہوئی ہے، جو ان چھوٹی مقامی حکومتوں کو ریلیف فراہم
کرتا ہے جنہوں نے صحت عامہ کی امدادی کاروائیوں میں حصہ لیا ہے۔

"ہم مقامی حکومت کی ہر سطح پر شراکت داروں کے ساتھ قریبی ہم آہنگی کی وجہ سے اس عالمگیر وباء میں محفوظ
طریقے سے آگے بڑھنے میں کامیاب ہوئے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "میں اس اہم فنڈنگ کو حاصل کرنے میں
مدد کے لیے سینیٹرز Schumer اور Gillibrand اور ہمارے کانگریسی وفد کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں، جس سے
ریاست نیو یارک بھر کے شہروں، قصبوں اور دیہاتوں کو عالمگیر وباء سے متعلقہ ضروریات پوری کرنے اور
ضروری خدمات کی فراہمی میں مدد ملے گی۔ جب ہم اس موسم خزاں میں نئی اقسام سے نمٹ رہے ہیں اور کسی بھی
ممکنہ اضافے کے حوالے سے منصوبہ بندی کر رہے ہیں تو یہ ایک اور قدم ہے جو ہم اپنی تیاری کی کوششوں کو
فروغ دینے کے لیے اٹھا رہے ہیں اور ہم نیو یارک کے باشندوں کو محفوظ رکھنے کے لیے مقامی شراکت داروں کے
ساتھ مل کر کام جاری رکھیں گے۔"

امریکن ریسکیو پلان ایکٹ (ARPA) نے اہل ریاستی، مقامی، علاقائی اور قبائلی حکومتوں کو COVID-19 کی
ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کے لیے \$350 بلین فراہم کیے، جن میں نیو یارک کی ریاست کی مقامی حکومتوں کے
لیے \$10.7 بلین کی امداد شامل ہے۔

جب کہ بڑی میونسپلٹیز کو اپنی فنڈنگ براہ راست امریکی محکمہ خزانہ سے موصول ہوئی، حکومت کی غیر حقدار
اکائیوں (non-entitled units of government, NEUs) — شہروں، قصبوں اور دیہاتوں جنہیں براہ راست
ادائیگی نہیں ملی، کے لیے مختص شدہ امداد کی تقسیم فی کس کی بنیاد پر کرنے کی ذمہ دار ریاست ہے۔

جولائی اور اگست 2021 میں، 1,450 سے زیادہ مقامی حکومتوں میں \$387.1 ملین تقسیم کیے گئے۔ میونسپلٹیز کو
دوسری ادائیگی میں یکساں رقم موصول ہوئی ہے یا اس کی توقع کر سکتی ہیں، جس سے تقسیم کے حوالے سے
ریاست کی ذمہ داری مکمل ہو جائے گی۔

سینیٹر Chuck Schumer نے کہا، "اگلی صنفوں میں اس عالمگیر وباء سے لڑنے کے بعد نیو یارک کی کاؤنٹیز، قصبوں اور دیہاتوں کا موقف واشگاف اور واضح تھا: انہیں صحت عامہ کو مستحکم کرنے، صف اول کے کارکنوں کو ملازمت پر رکھنے، خدمات میں سفاکانہ کٹوتیوں کو روکنے اور اپنی بحالی کے لیے بنیادی ڈھانچے میں طویل عرصے سے زیر التوا سرمایہ کاری کرنے کے لیے مدد اور مضبوط وفاقی فنڈنگ کی ضرورت تھی۔ اکثریتی رہنما کی حیثیت سے مجھے امریکن ریسکیو پلان میں ریاستی اور مقامی فنڈنگ کو اپنی اولین ترجیح بنانے پر فخر تھا اور اب \$380 ملین سے زائد کی شدت سے درکار امداد کی ترسیل نیو یارک کی مقامی حکومتوں کو اچھی تنخواہ والی ملازمتیں پیدا کرنے اور بچانے، ہمارے پانی کے بنیادی ڈھانچوں کو ٹھیک کرنے، براڈ بینڈ میں بہتری لانے، ہماری مرکزی گلیوں میں نئی روح پھونکنے اور ہماری کمیونٹیز کو پہلے سے زیادہ مضبوط بنانے میں مدد کرنے کے لیے جاری رہے گی۔"

نمانندہ Jerrold Nadler نے کہا، "جب ہم اس جاری عالمگیر وباء کے دوران کام جاری رکھے ہوئے ہیں تو یہ پہلے سے کہیں زیادہ اہم ہے کہ ہم مقامی حکومت کو مناسب طریقے سے ریلیف فراہم کرتے رہیں۔ یہ انتہائی ضروری فنڈنگ امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے ذریعے ممکن ہوئی اور مجھے فخر ہے کہ میں نے اس بل کو منظور کرنے میں کردار ادا کیا ہے نیو یارک بھر کی حکومتوں کو تقسیم ہونے والے \$387 ملین صحت عامہ کو بہتر بنانے اور دیگر بہت کچھ کرنے میں بہت کام آئیں گے۔ گورنر Hochul مسلسل ایک زبردست شراکت دار ہیں اور میں نیو یارک کے تمام باشندوں کی نمائندگی کرتے ہوئے ان کے ساتھ کام جاری رکھنے کا منتظر ہوں۔"

نمانندہ Carolyn Maloney نے کہا، "COVID-19 نے نیو یارک کے خاندانوں اور کمیونٹیز کو شدید دھچکا پہنچایا،" "ہاؤس کمیٹی برائے نگرانی اور اصلاحات (House Committee on Oversight and Reform) کی چیئر کے طور پر، میں امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے اس حصے کو تیار کرنے کی ذمہ دار تھی جس نے اس بات کو یقینی بنایا کہ شہروں، ریاستوں، قبائل اور علاقوں میں سے ہر ایک کو ان کی فنڈنگ کا منصفانہ حصہ ملے، جس میں نیو یارک اسٹیٹ اور شہر کے لیے دسیوں ارب شامل ہیں، تاکہ ہمیں خود کو دوبارہ تعمیر کرنے میں مدد ملے۔ میں گورنر Hochul کی تعریف کرتی ہوں کہ وہ یہ فنڈز مقامی حکومتوں تک پہنچاتی ہیں جنہیں ان کی سب سے زیادہ ضرورت ہے اور ہماری سب سے زیادہ متاثرہ کمیونٹیز کے لیے مساوی بحالی کی حمایت کرتی ہیں۔"

نمانندہ Brian Higgins نے کہا، "ہم نے مقامی فنڈنگ کو امریکن ریسکیو پلان میں شامل کرنے کے لیے جدوجہد کی تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ امداد ہمارے محلوں تک پہنچے جہاں لوگوں کو اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔ یہ تازہ ترین ادائیگی ایری اور نیاگرا کاؤنٹیز کے چھوٹے شہروں، قصبوں اور دیہاتوں کو وفاقی وسائل میں \$24.4 ملین سے زیادہ فراہم کرے گی۔"

نمانندہ Paul Tonko نے کہا، "جب COVID-19 نے حملہ کیا، کانگریس نے امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے ذریعے امریکیوں اور ان کی کمیونٹیز کو براہ راست مدد فراہم کرنے کے لیے فوری کارروائی کی۔ مجھے اس قانون سازی کی حمایت کرتے ہوئے فخر ہوا جس نے افراد، خاندانوں اور چھوٹے کاروباروں کے لیے ایک ضروری وسیلہ حیات فراہم کیا اور اب میں یہ دیکھ کر بہت خوش ہوں کہ دارالحکومت کے علاقے میں اس کے بہت سود مند نتائج آ رہے ہیں۔ میں ان تمام لوگوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں جن کی شراکت داری اس بات کو یقینی بنا رہی ہے کہ ہماری کمیونٹیز کو وہ راحت اور مدد ملے جس کی انہیں ضرورت ہے۔"

نمانندہ Gregory W. Meeks نے کہا، "مجھے فخر ہے کہ میں نے تاریخی امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے حق میں ووٹ دیا تھا جس نے ملک بھر کی مقامی حکومتوں کو ریلیف فراہم کیا۔ نیو یارک شہر، جو کبھی COVID-19 کا مرکز تھا، عالمگیر وباء کے معاشی اثرات سے واپس ابھرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔ میں گورنر Hochul کی تعریف کرتا ہوں کہ انہوں نے ریاست بھر کے علاقوں میں اس انتہائی ضروری ریلیف کو تقسیم کیا۔"

نمانندہ Sean Patrick Maloney نے کہا، "جب کہ ہم 2020 کے ابتدائی دنوں سے ایک طویل سفر طے کر چکے ہیں، ہماری بہت سی کمیونٹیز اور مقامی حکومتیں اب بھی بحالی کی راہ پر گامزن ہیں اور وفاقی امداد کی اس دوسری قسط سے زبردست فائدہ اٹھائیں گی۔ مجھے ان اہم فنڈز کو تکمیل تک پہنچانے میں مدد کرنے پر فخر ہے جو

کہ رویے سے متعلق صحت کی دیکھ بھال تک رسائی کو بڑھانے، صاف پانی، نکاسی آب اور براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنے اور صحت عامہ کی ایمرجنسی کے دوران آمدنی سے محروم چھوٹے کاروباروں کی مدد کے لیے استعمال کیے جائیں گے۔"

نمائندہ Kathleen Rice نے کہا، "مجھے امریکن ریسکیو پلان ایکٹ کے حق میں ووٹ دینے پر فخر رہا۔ امدادی رقوم کی یہ دوسری قسط ہمارے مقامی دیہاتوں، قصبوں اور شہروں کو مالیاتی بحالی کی طرف ایک اور قدم اٹھانے میں مدد دے گی۔ یہ رقم ہماری مقامی حکومتوں کو ضروری ملازمین کو درجہ اول کی تنخواہ فراہم کرنے، عالمگیر وباء کی وجہ سے پیدا ہونے والے محصولات کے خلا کو پر کرنے، عالمگیر وباء کے خاتمے کے منصوبوں کو مضبوط کرنے اور پینے کے پانی، گندے پانی اور طوفان کے پانی کے منصوبوں میں سرمایہ کاری کر کے عوامی بنیادی ڈھانچوں کو تقویت دینے کا موقع دے گی۔"

نمائندہ Ritchie Torres نے کہا، "امریکی ریسکیو پلان کے فنڈز سے پوری ریاست میں نیو یارک کے باشندوں کی زندگیوں کو براہ راست فائدہ پہنچے گا۔ امریکی ریسکیو پلان ریاستوں کو صحت عامہ، چھوٹے کاروباروں اور بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنے کے ساتھ ضروری ملازمین کو ان کی جائز تنخواہیں دے کر ان کی مدد کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ یہ ایک نازک وقت پر آیا ہے جب عالمگیر وباء کے بعد مقامی میونسپلٹیز کے بجٹ ختم ہو چکے ہیں۔ ریاست بھر کی مقامی میونسپلٹیز میں ان فنڈز کی تقسیم کو یقینی بنانے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ۔"

وفاقی ہدایات، ARPA فنڈز حاصل کرنے والے نیو یارک کے شہروں، قصبوں اور دیہاتوں کو اس امداد کو جن مقاصد کے لیے استعمال کرنے کی اجازت دیتی ہیں ان میں یہ شامل ہیں لیکن یہ صرف ان تک محدود نہیں ہیں:

- صحت عامہ کے اخراجات میں مدد مثال کے طور پر، فنڈز کا استعمال COVID-19 میں کمی کی کوششوں، طبی اخراجات، رویے سے متعلق صحت کی دیکھ بھال، اور صحت عامہ اور حفاظت کے مخصوص عملے کے لیے کیا جا سکتا ہے؛
- صحت عامہ کی ہنگامی صورتحال سے پیدا ہونے والے منفی معاشی اثرات کا ازالہ؛ اس میں ملازمین، گھرانوں، چھوٹے کاروباروں، متاثرہ صنعتوں، اور عوامی شعبے کو ہونے والے معاشی نقصانات شامل ہیں۔
- آمدنی میں نقصان کا متبادل۔ عالمگیر وباء کی وجہ سے آمدن میں کمی کی حد تک سرکاری خدمات فراہم کرنے کے لیے فنڈز کا استعمال کیا جا سکتا ہے؛
- ضروری ملازمین کو درجہ اول کی تنخواہ کی فراہمی۔ ان لوگوں کو اضافی مدد کی پیشکش کی جاسکتی ہے جن کو اہم شعبوں میں خدمات کی وجہ سے صحت کے سب سے زیادہ خطرات لاحق ہیں اور ہوں گے؛ اور
- پانی، نکاسی آب اور براڈ بینڈ کے بنیادی ڈھانچوں میں سرمایہ کاری۔ پینے کے صاف پانی تک رسائی کو بہتر بنانے، گندے پانی کے لازمی اور طوفان کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو سپورٹ کرنے اور براڈ بینڈ انٹرنیٹ تک رسائی کو بڑھانے کے لیے ضروری سرمایہ کاری کے لیے فنڈز کا استعمال کیا جا سکتا ہے۔

حق نہ رکھنے والی ہر مقامی حکومت کو بھیجی جانے والی رقم کے ساتھ ساتھ ان کے لیے کل مختص رقم جس میں موسم گرما 2021 کی ادائیگی بھی شامل ہے، [ڈویژن آف بجٹ کی ویب سائٹ](#) پر دستیاب ہے۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)